R4 5

Lb—H#EZM(QF,P) o KBEQEW—FIE2BXE -1y, 35 Hk%
#HVre R, {X <z} eF,

2.8 X5 —RELQF,P)Lxrv. o REHE=a,b,a <b, {a <X <
b}a {CL<X Sb}7 {CLSX < b}, {CL<X < b}&{X:a}%}%ﬁ{\f o

3.40 = {1,2,3,4,5,6}, F & &4{1,2,3,4} %{3,4,5,6} X & |\t4o—
B, PARAEFEZE—HERY o

(i) KB HF o

(i) X P o

2, w=12,
Xw)=4 5, w=3,4,
7, w=25,6,

AELH(Q,F,P) rz—1.v.7
(iii) Kb — M E B P, AHVAEF, P(A) =0 K1,
4.0 = {1,2,3,4,5,6} o 2X(w) =2, w = 1,234, X(w) = 7, w =
5,6 o
(1)K — N oyo— BT, 12X B —1.v. o
() AQ)FPT L, RE—HREIKP ,
(ili) # (i) ¥ 2 P, RSB XZ 5 HHEF o

7



8 %% MUK

(iv)zXe Y = X2z p.df .

5.0 ={1,2,3,4,5,6} o 4X(w) =w?+200,w € % V(w) =1, Fw e
{2,4,6}, Y(w) =2, #w € {1,3,5} o A AHX, V.58 F N ajo—5¥, 4%
H BT V.S o

6.5t0={-3,-2,-1,1,23} o 4X(W) =’ we L Y(w) = -1, Hw =
—3,-2,-LY(w) =1, #w=1Y(w) =2 %w=23,

)RR tgo— T, X E—TV. o

)RR ey o— W Fo, (BI1FY B —1.v. o

i) 3k 48 oo — B F3, 13U = Y2 B —1.v. o

V)3 & Mo — B Ty, AFX, Y R BTVS o

T&ZX, Yaeit(QF,P) Lz —1v's, Ah—FM o &
Xw), we A
Z(w):{ Y((w)): wiA; °
RKEBEZ B—rv. o
BXENI M RUL — T b LA o
9. R T ARS8 F ZHEH o

10.3%S = {A1, Az, Ap} QX —H Ry 3], A #0i=1,---,n, B
AFHOEAL Ay, AR o—8E o

() RE—wQ e ER X KX A—rv., FAEEX EH—A A%
# o

(il) # A ()W, BFREELLQZ A T Rego—8, B £ — b Ok
ZRZ HKY, 413V [ B —rv., Y R —1v. o

11.: X5 - £ A0 L F8T.V. o LE EI.V.

k-1
Xn 227271 Ank +nIBn,
k=1

EdAp={k-1)/2" < X <k/2"}, k =1,2,--- ,n2", B, = {X >
n} o XHEO < Xj(w) < Xo(w) < -+, Hn — oofF, Xy(w) T X(w),



VWEQO

12.3% #H —d.f.
1 T
F = -4+ — o
(x) 2+2(|x|+1),xER

REKF 2—pdff, £ R@mF(x) = f(2)ZHHraE4 o

133 % B L n e &, BFH3T S F 58 268 M, M AL F &R T2
%‘ﬁ% FHTI00 48 o HOBA T, BOBKIE o EHAZINENFI LB
%A T OB MO M G0, ARXBAGTREZHE o

14,3828 T ik $ 2 — 2 45 A rv. 2 p.d.f:

%ez, z <0,
fle)=4 % O0<z<2,
0, HAfb o
15.4
1
F(x):71+ei(ax+m,x€R,

Eda>0,0€ R, &% . XHF&—dL(# &logisticy 1 (logistic
distribution)), £ fp.d.f.f, #%80 f(x) = aF(x)(1 — F(x)), x € R o

16,3838 Tl H$ b — — ¥ Hxp.di:

f(z,y) = icosylA(aﬁ,y),A =(—m,m x(—7/2,7/2] o

17.3Q =[0,¢], ¢ > 0, F&(0,1] L= 77 % Borel £ &84 £ &, B4 P([0,a])
= a'/c’, Va € [0,c], ik RE T EEH o RAQERZ L —1v.X,
BXAU, 151 o

18.38 & — WG WM % EM(Q,F, P) L, £ h—rv. X, EXHNO0,1)5
o

1938 e — & ey F ZM(QF, P) b, R &R —rv.X, R XHPN) 2>,
A>0,



10 % =3 MEsku s
20.2Q = {1,2,3,4}, F 6,402 pr & F ety —5, P({w}) = 1/4, Yw €
Qo REQER EZFFRZIVS XY, REXRYES

21.3%0 = {1,2}, Fa o402 A T Eeho—, P{w}) = 1/2, Yw €
Qo RMTEEQET & = FFFHZrvs XY, BFXHYHL?

22.%20 = {1,2,3,4,5,6}, F& &, 602 i # T &£ eyo—52, Pw}) =
1/6,w € Q6 4 X(w) =w, Y(w) =2w,w € Q, AK(X,Y)ZH 45
# oo

23.3%Q = {0,1}, F = {0,Q,{0},{1}}, BP({0}) =r =1 - P({1}), %
FO<r<1lo, XEHALELQF,P)Etrv's o st vz
Bk, »hAmE %, RiidF o

BH I Vs XAERY, REALER —HEEH o RABEHE— F #H EsyBorel
%4 B, |P(X€B)-P(Y €B)|<P(X#Y)

%f &T(n,1) azpdf, n>1 . FKEHVY>O0,
~1

/ f)de =y 2
26. 2 XA (o, B) 2, a > 1 o & X(pdff( ), x = (a—1)B4 &
KAE o

27.32Y, Z 4iid.2U0, 1) thrv.s o HKr 2k F R +20Y+7Z =
0H BERZHE

28.% X,Y, Z4iid 2 E)athrv.s o XEP(X <2YHX <27) ,
29.% X, Y &iid.2N(0, o) 3 thrv’s o HKEP(X?2+Y2< 1),

30.fE IR —E M, REAAGZHME . (BT AAYZ 7% =
m2/6)

1.3 (X, V) p.d.f.
1
fly) =5 (142" + y) 2 2y e R,

(i) 3z fagmk i —p.d.f., B2 = g8 % Cauchy 54 2 p.d.f.
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(i) 3w X, Y Z g B ot % & Cauchy 516 o
(iil) & X, VA 428 — g g Cauchy 5t o AM XY 2 HH 57

3220 ARG MR ErEEFE, r > 1, AX; A BB T ¥ 2K
oo #®E

(i) X1, , X, 2 g Ap.dL;

(ii) f18& FF I A 2R ME o
33.% Xy, -, Xpaiidxrv's, BY = min{Xy, -, X,,} A 4 &\ 2 3%
B o RN 52 I F U B AT EO M, B8 AR

34.2 XY aiidzrv’s, AP(X =i)=1/(N+1),i=0,1,--- ,N ,
(i) RXP(X >Y) RP(X =) o
(i) A Lmin{X, Y}, Zmax{X,Y} =% Kp.dLf’s ,

35.% X, Y5 = ayr.v.’s, 5 R A B 142 Ge(p) ZGe(p2) 5, p1 #
P2 o

DHKEP(X>Y), P(X=Y)RP(X<Y),

(i) A KXU=min{X,Y}, RV=X +Y 2 #Kp.df’s .

36. €54 BHTF, oM = (X(l) +X(n))/2f{X1, oo, Xz A ¥E (mid-
range) o A

P(M <m)= n/m (F(2m — x) — F(z))" ' f(z)dx -

37.3% X1, , Xp&ild 2U0, ) fhrvs, Xy < Xy < -+ < X%k
IR HFE o 2 X(0) =0, Xna1) =1 o XeUp = Xppy = X1y, 1 <
E<n+1,

()& EUpzp.df o

(i) R4 HURH AR — % o, £ HEH o

(i) £ P(Up > 1), 0<t <1,

REAE o RER BM 2B o1 o

39.4 —E R EEMBET, BMELRRHE DL >R EZK o XKLL ZK



12 % =% Mg

THER—Z AWM EE o

403 A #]5.32 =8 1 B ey sk, R B EREM e E — ik, L R/E X5
B F 2 o

41. % XA (a, B) 5th o HEKY = VXZzpdf o

42,35 X KN (1, 02) o, AY =X o LY 2p.df, YA H8E R
4 (lognormal distribution) o

43. 2 XAUO, D)ok, Y = X1 - X , Kk Y=pdf ,

445 X AU, 154 o w & $ew, Y = w(X)zpdfaf(r) =
20,0<z <1, Bf(z) =0, %z ¢[0,1] »

45. % XHEN) oth, MY &— 2R zry., BY =m, #m < X <m+1,
Edml—Ea%H o RKY 206 o

46. % X1, Xy Hiid.xEN)5fhirvs, 41 =X — X9, Yo = Xo &

(i) KKY1, Yo 28 4p.df o

(il) Ry, 2p.dfaire W y € R, s rp 4 35 # 5 4 (double expo-
nential distribution ##%Laplace distribution) o

AT B XY B = BazEN)pthrvs, 42 =X -Y , %K Zzdf, Am
/{ﬁ-iljpdf o
48. # X XM 5, B 5 5K Be(ry, s1) &R Be(ra, s2) > # o 4Y1 = X,
Yo =Xo(1 - X1) o RV, Yo HiAp.df o
49.3 X1, Xo 51.1.d. 2N (0, 1) Hr.v.s o KLU, V)2 Ap.df, £ ¥U
=X - Xo, V=X1+Xo, BERUBVELH L ,
50.3% X1, Xo, X3 &ii.d.2U(0,1) thr.v.’s o HEY = X + Xo + X3z
p.df., #EP(Y <2),

L#UVE =8z 2NO,D)athrv's, &7 = pU + /1 - p?V,|p| <

1. #EK
(i) U, Zz w4 p.d.f;
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(i) Zzp.d.L;
(ill) X = 1 + tURY = pg + 0222 B op.df, o100 >0
PP — W RS o

52.% U, V& =15 5. 64r.v.’s, BU % Rayleighp-4, p.d.f. %
fu(u) = o 2ue /7%y >0,

VEU(—7,m) 0t o REX = UcosVirY = UsinV & =18 5 tyr.v.’s, A
BAHN(,0%) 821 o

53.&V1A (o + B, Nz o i, Yok Be(a, B)z ok, BY1 Y208 32 o &
?éinYQ-Eﬁ(l - E)Ylj%ia ﬂ-}/l}/éiﬂ—r(aa )\)h\/{ o

54.2% XY #iid. 2N(0,0%)5Hr.v.s o 4T = arcsin(X/vVX2+Y?2) ,
HE
() X2+Y? 1 X/VXZ+Y? f5;
(il) X+ Y? 1 X/Y #5;
(iii) T AU(—7/2,7/2) »4k;
(iv) X/Y #C(0,1) 54
(v) X/IY| AC(0,1) o #h;
(Vi) X/ (X +Y)HC(1/2,1/2) 54 o

55.% X, Yz #épdf s
flay) =1/m, a* +y* <1,
AU = (X2 +YH)YV2V = arctan(Y/X) o & KU, VZ B & o, it

MUV % 54557

56.3% X, Y & =45 2 2 U0, 1 4hrv.s o 4U = (X?+Y?)V2 V = arctan
(Y/X) o 3 KU, VZ oo Rigrp.df’s o

57.% Vi, Va, ++, Vap14iid &)y thrv's o £Sn= > Vi, 1 <
m<n+1.,



V;
() ##T = (505, 527 ) 2pdis
nl, t;>0,i=1,---,n, ALY 1 t; <1,
fT(tlv 7tn): =
0 bl /\1& o
("I‘;ET ;E’T\( n+17"' 7%117571-"-1) —Zpdf)
(ii) ®BU = SnH?...’SH)y\pdfz%
fu( ) nl,0<u <ug < -+ <uy <1,
vlug, - ,Un) =
0, Hdt o

#GhH—wgAwdtl, Ag(u)spdifuel0,1] o R

1
flay) =5z —yl) +9(l =1 =2 —y])), 0 <a,y <1,
B— g zpdf, XY BB %aU0,1)

59.3: ZA4C(0,1), 81T = 1/Z5#C(0,1) 54 o
()RAFAALE LTS
(i) & T H LA, RIFEZH e th, REIRTFAZH o
60.:2XmYE 5, XAENO, )% #, @fy(y) = (2/vV2m)e ¥ /2G(y), y
R, £%G(y) >0, BG(—y) =1—G(y), Vy € R o 3X&EX/Y#C(0, 1)/\
o
61 ATV SXARY, 64U =X+Y,V=X-Y ,
(1) AR B2 XY, BURVAB L o
(i) #B-_FB/22 XY, AURVE = .
62.(1)URVIE 5, BUVERHE M o RXBU + VA HEIF o
(i)UsVE 2, BUKHEH o RBUVIFAHEI M o
63. X Rp\Ea T, FURVEH =, ApkUVEHH#HHE>H, UV, UVR
—ZH BRI o

64.:5: UV 5 thta R, BU+V =a, £ ¥a>05— %% o
(e P(U >0)>1/2



(if) 3k P HA54- (Vi) X 853, LD A(1)F &R o
65. XY AN, 1) 0, 2 XRY 7B 5 o XX +YZEETHRAN(,
) o
66.3%r.v.s XB YA NO, Do o &66—0F, 5 X +Y53H
N(0,2) BN(0,4) 2 o

67.%4 =rv.sX,Y, Z , A

) WX+Y =X+2, REEKY = 27

() WX +Y L X427 2588 £ 27 (£Am EXRY, 208 2 &
Lo fT? gl B SRR $ k. 9T 4 # Chung(2001), p.194) o

(i) yX =Y + Z, AX LY, R ZEHZ = 07

68. % X MY HFANO, )ath o AMX +YTHRA S VA o
69.4 —d.f.F, 4F Y(z) =inf{t|t € R, BF(t) >z}, x € (0,1) o #*#
() #Va, t € R, F~'(2) < t, F Hofske < F(b);
(1) F1 2 3k ik L £ 1 4
(iii) #F &g, gl F(FYz)) =2, Ve €[0,1] o
70. XHN(0,0%) 54 o HEY = |X|2pdfBEY) o
TL. XA B4, p)ath o REE(sin(rX/2)) o
T2 XHPN o o AKXKE(X+1)71)
73. XA Be(r,s)nth o

r(r+1)---(r+k—1)

B(X") = (r+s)(r+s+1)---(r+s+k—-1)

k=1,2,--

7448 —r >0, KB —rv. X, #FEX")E L, 2EX ™) 1k o (R
oo FRAE 2, ), sk h—p.d.f)

75.% X, Y5 —Hizrv's, AE(XY) =2, E(Y?) = 1,E(X?) = 1,E(Y)
=0, L Var(X?Y) ,

76.3% U, Uy — 35 s tgr.v)s, BB HEN) ot o &Y = max{U;,Us} o
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KEE(Y)RVar(Y) o

TT.5 & W0, 1R # eI BB 8, SU,V 5 B & 4 K BB A o 3K
RE(U)AEV) o

78.% X, Y B =g s ehrv.s, BXHN (u, o) ot YA (o, B) -tk o &7
= XY o &EKE(Z)&Var(Z) -

T3 A B WA kMR EAL/2 o HE BB B, 5 R
LA B, A AW HA TR R, AR - REREH — B,
AARBE L3, MIT@HEE, A4 H - S M@EAMSIE . A EHERR
PATHRR, AT REREGT LA SAB? BB KT Y

i

T

7

80.— R |RA2L RF, AFETELRF ML - BRXEFE-LREZB LI
At —TE BAH— b FTEIMENLLT . AERAAERERT
B o REARHOBRIMEME o

8l.x—& P ANKFH, BREEH —HF, 23 E1EN o REASF
BFR, FRE—REKRT o XK

(i) AR EE—RZEF, PFEIRE I LA

(i) & — KRR EARBUY ST, HERBZHMEMH -

82.[ A IS00MB A, & F FA S R B Fa L o _EK
OEDEPIER-PAYNE-ES TN
(i) Z1A18 A A I FAE;
(iil) £—FH P, 2OAIAHAZ BRI EAE;
(iv) £—5%F, ZUA2AHEZ ARG EME -
83.2%x X1, Xo, -+, Xpaiidxrv.’s, BE(X1) = p, Var(X;) = 02 o & X
= Z?:lXi/n °
(1) YL (X - X)? =31 (X — ) —n(X —p)? o
(i) A A () RBLEL (X — X)?) = (n—1)o? o
84. XA A1 4 2Ge(@) 2, 0 >0, XM3B—E%$ , 4Y = min
{X,M},Z =max{X,M} . RKEY)RE(Z)
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85.% XY Aiid.xzU[-1,1]p4krvs o &M =U -V, U =max{X,
Y}V =min{X,Y} , &£

()M zp.d.f;

()E(M), i Z M2 F S o

86.:2UAU0,1)5 i, 4X = sin(2rU),Y = cos(2nU) . & % Var(X +
Y) = Var(X) + Var(Y) o X 82Y & 555 7

BT MnEREREAErEBETF, n2>21Lr>2, £X;, =1, x5iE&
FRAEY, X, =0,i=1,---,7 o XK

) E(X) ;

(i) BE(XiX;), i # J;

(i) E(S,) & Var(Sy), £ %S, & 2 &FHEA -
883 f& — b 4 B B o kB A AT = [) fx)dr, %43 HUO0,1) %
ﬁ?inﬂﬁ%ﬁ)ﬂd{ﬁXl, X, BAT = 2570 f( i) o WBE(T) =1
HVar(T) =1 [1(f I)%dx .

)

89.:F#Hn > 2,

ar (Z XZ-> = Var(X;) +2)  Cov(X;, X;) o
=1 =1 1<j
9033 Cov (3 o X, Z?:l BiY;) =323 Z?:l a;3;Cov(X;, Yj), m
>1,

I.XB T8l — Kk HE(X")HE, n>1, 8

o) 0
E(X") = n(/o 2" Y1 - F(z))dx —/ " VF(z)dr) o

92.% X, Y2 8 4p.df s f(r,y) = Ca* 11—z —y) Lo,y >0,
Hr+y<1, A+ChH—% &

(i) #3#C = T(a + 6 +7)/C@T(HT()) .

(i) RBEX, Y 2 3 B 5 % Lbetany-th o

(i) A XY & 585 57

(iv) 3 EX, Y2 48480 o



18 % =% MRS R
93.3X, Y2 W &p.didn b o 4W = X/(1-X),Z=Y/(1-Y) - &
KW, Zz 3 4p.df.

94.3%k>2, 0, >0,i=1,--- k,C = F(Oél—i-‘ . -—i—Ozk)/(F(Cn) .- ‘F(Oék)) o

k—1
fla, - ape) =C [[ a0 (1 —my = = ap) ™,
i=1
z;>0i=1,--- k=1, Hz1+ -+ x_1 <1,

B—(k—1) g#zpdf o . —FEHEEGE (X, -, Xp)# 5 A k4% K Diri-
chlet o th, 4 Boy, - ,ap, # HEZEX, -, Xy 1zpdfs Eif,
AXp=1-X1— = Xp_1 o

95. X & — #wr.y., BE(X®) <oo o MBEXHXEMAH o
96. % X AU(—a,a) i, a>0 o XBEXEX M, 2XBEX>FEL

97.% X1, Xo, Xs &0 5 21.v.0s, BVar(X;) = 02,i = 1,2,3 o &KXy —
Xo $1Xo + X3 2 M FE o

98.2%r.v.sX, Vi Ep(X,Y) =1/2,Var(X) = 1, Var(Y) =2 , XL Var(X
—-2Y) .

99.3t — & P AL R2E K, Al PREMMR B2, U, Vo a kR
b2 AR B ERE o KEKp(U,V) o

100. — A EW4AKE, RE > H SR FIR2 o BLIBH2K, S X K2k
ZFo, Y R2RZ BRI o« KEKp(X,Y) o

101.— & FH3EHRK, BEIHNL1E3 . AT H 25K, R 12 R%
B, XY 53 &2 254 o AKp(X,Y)

102, # Xy, -+, X, 21id2EN)ahrvs o HBET =223 0 XiH X3,
o

103.3% g5 REZ — B IEHE o RBEP(Z >¢) < FB(9(2))/9(c) o

104.3 X 2 — E #yr.v., BE(X) < 00 o HEE(1/X) > 1/E(X), 8%
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KR, # B EEXE—F¥ o . hm 5 HEXY) > (BE(X)"a >
1%a <0;E(X%) < (E(X))*0<a<1, Gurland(1968)

105.32r.v. X% £ E(X?) < oo, MAE(X]) < B(X), % ¥[-]& & # &
# o M Var([X]) < Var(X) 25 & 57

106.3 A —rv. sX &Y, df's& 5FRG o #£F(z) < G(z),Y = € R, ]
#% X 1Y [ # 85 K (stochastically larger) o 2 X#Y 3 5, K&y P(X
>Y)>1/2,

107. 28— AR A 4AR — R, X R PTIFEdmE o RIEFHLIXEAR TR
R, b ZRIFETE o ABZWXHHEEKX -

108.%: X % —1rv., AP(X = 1) = P(X = 3) = 1/18, P(X = 2) =
16/18 o op = E(X), 02 = Var(X) o R#EHL— > 0, £ FP(|X—p| >
§) =0%/6% o stts|#8 7 Chebyshev R % K& h 2 F R ik ik o

109. 2 A X, Y, Z=rv.'s, M 50, FREHH B . 5bp1 = p(X,Y),
p2=p(Y,Z), p3 = p(X,Z) o &3

p3 = p1p2 — \/(1 —p3)(1—p3) o

—~

BT XZ =Y+ (X —piY))(p2Y 4+ (Z — p2Y')), 3t #] B Schwarz R %
A,

110.2% 3 4% 35 78 1) B P € 3% 3% 89 & # B A Poisson g4, #7948 290 o
A A B Chebyshev i 48 K, KA LN 3k iE o RAR R, 548082100 M=
BEH TR o

111.3% 9.8 — s R% (0,00) = Borel & $#, Hg& —1%(even) i & (Fpg(—x) =
g(x)), LE#Hr > 0,95 EdM o BlHEErV.X, REE(9(X)) < 00, &
£&Fa >0, FH

P(|X[ > a) <

112.2%a,r > 0 Hng E &, RXE

ala+r)a+2r)---(a+mnr)~ Ce nypntlpntl/2+a/r.



20 %% MRS R

HbH#C =V21/T(a)r) o
113. HFHIFF —E % ¥a, b,

(a+1)(a+2)---(a+n)

b+1)(b+2)---(b+n)

~ —n
al

a—b

o



